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FeedBack Topic: FEEDBACK FROM STUDENT ON COURSE CURRICULUM 2020-2021

FeedBack Detail: FEEDBACK FROM STUDENT ON COURSE CURRICULUM

Sl No. Feedback Parameters Strongly Agree   Agree   Not Sure Disagree Strongly Disagree

1. The overall structure of the course curriculum is well
defined and simplified.

36.45 %   35.36 %
 

28.19 %   0 %   0 %  

2. Fundamental concepts are well covered in the syllabus. 37.55 %   35.46 %
 

26.99 %   0 %   0 %  

3. The prescribed syllabi covers the current trend
including technology.

38.15 %   36.65 %
 

25.2 %   0 %   0 %  

4. The existing syllabus gives more scope for
employability.

38.45 %   34.36 %
 

27.19 %   0 %   0 %  

5. Students are given optimum scope to enrich the course
curriculum.

35.26 %   37.05 %
 

27.69 %   0 %   0 %  

6. Topics for competitive examinations are included in
the syllabus.

38.15 %   36.45 %
 

25.4 %   0 %   0 %  

7. The syllabus has enhanced the knowledge as well as
skills and capabilities of learners.

37.05 %   36.25 %
 

26.69 %   0 %   0 %  

8. The prescribed syllabus gives scope for competitive
examinations.

34.76 %   37.35 %
 

27.89 %   0 %   0 %  

9. Present CBCS syllabi gives maximum practical
knowledge based on course curriculum.

35.56 %   34.76 %
 

29.68 %   0 %   0 %  

No of Feedback Received =1004

36.82% percent and 35.97% percent of the students Stongly Agree and Agree that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
27.21% percent students where Not Sure that orgnization/structure of the syllabus is well suited for learners.
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